6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio pabory TCY B rteuenue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacCTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usmMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d makce npu
3aMeHe 6ONMOo8 U 2aeK dNeMEeHMAamMu KpenieHus ¢ KIAcCOM RPOYHOCIMU Hudce, dem
yKkasano 6 oannom Pyxosoocmee).

6.2 PaccmoTpenue npereH3uil K NpoAyKIMH IPOU3BOAUTCS MPU HAJTUUYUU OTMETKH O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MmTaMnoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKoKe npy Hammuun sTiketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

OmukemKy  npeonpusmus-u3zomogumens  COXpaHamv 00  OKOHUAHUS

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 W3roroButenb OCTaBisleT 3a coOOW MpaBo Ha W3MeHeHHEe KOHCTpyKiwmu TCY,
IO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOT'YT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSILEM PyKOBOJACTBE
6.4 [MpeanoxkeHus U 3aMeYaHus MPOCHM HAIIPABIISATH 0 aIpecy:
142800 MockoBckas 06i1., T. CTymuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 8500 wsroroBieno OOO "TPEMJIEP" B  cOOTBETCTBHH ¢
TexaoKkymenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO TOJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JA’KE
IIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ..o vt e e o . YCAHOBACHO HA ABMOMOOUTD ... ..o v s e e e e e e e e
MOOCTD ... ... coeeee e e SVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
umo mouxu kpennenus ycmanoexku TCY na ky3o6e agmomooduns, a maxace npoyecc
YCMAHOBKU 0Omeeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
J1ama YCMAHOBKU ... ... ... ccu v e e aes e e e
[tamm opranu3amu, ycranoBusied TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIoOnuUCh ... ...coo oo

® TPEIJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8500
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCMnyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 8500 (mamee TCY) mpemHa3HadeHO st
[IAPHUPHOM CIIETIKH JIETKOBBIX aBToMoOmiei Subaru Forester/Cy6apy ®opectep ¢ 2008
1o 2012 r. BbITycKa ¢ OYKCHpPYEMBIM IIPULIETIOM ITOJIHOI Maccoit 10 1200 kr..

Texunueckue xapakrtepuctukun TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusiM I[IpaBuin
OOH No55 (m. 25 Hpunoxernns 10 x Texanueckomy pernamenty Tamoxxernoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTB” ( yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)

1.2 luameTp cuemHoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IpHULENa, KT 1200
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 7.4
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANBHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,5+0,5
1.7 B Mopnenu npuMeHsIeTCs HU3KOJIETUPOBAHHAS CTajb, YTO

o0ecrieurBaeT MOBBIMICHAYIO POYHOCTh KOHCTPYKIIUU
1.8 TommuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.9 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 4.0

2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 8500. B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMITIEKTYOmMUMHA (cM. puc.l) 1 mT.

3alUTHBIN KOJIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAaHOBKE M AKCILTyaTaIliH)+ I wr+1 wr.

cepTudukar

3. TPEBOBAHMNS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIb HA ICTAKAE HJIH
HA CMOTPOBOH $iMe, OTCOCJHHHTb AKKYMYJSITOPHYI0 OaTaper, aBTOMOOH/IbL
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIECA MOJIO0KUTH YIOPbI (alIMaKH).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTAKY AOJKHBI NPOM3BOAMTHL ABA Ye/IOBEKAa, COOJII0Aast Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

Kponureiin 60k0Boi  cBapHOU

laiixa M10 x1,25 ChEMHBbII JICBBI /TPaBbIii

caMoCTOIl

T *Boar M10xx35 (8.8)

*11lait0a 10,65T
*[1Iait6a 10x30

@ *Taitku M 10 Ha moBojke
P Bbanka TCY 4 T

(J

®

*Bont M12x45 (8.8)
*[Iaii6a 12x24 -2t
*[1lait0a 12.65T
*T"aiika M 12

Z TOT

*KpoHIITEHH KpeIIeHUs
PO3ETKH
*Bont M10x20

*Taiika M 10 camocton

CuenHoii map

OtBepctue A

*Bonr M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x1,25x45 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1Iaii6a 12,65

CAMOQCTOTT *[1lait0a 12x24
21IT. Z T

Puc.1 Taroso-cuentHoe ycrpoiicteo 8500 .
IMpumeyanue: geTaau, IOMEYECHHbIE * BXO/ST B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX CTAHIMIA
TEeXHUYECKOro 00CIy;KMBaHUSA (ABTOCEPBHCA

4.1 Cusarp 3amgaue QoHapu, CHSTh OamIiep, CHATb OyQepHbIi Opyc, CHSTH
[IYIIUTETH C PE3WHOBBIX IOJBECOK. M3 HIDKHMX TIOJNOK JIOH)XEPOHOB YAAJHTh
IUTAaCTUKOBBIE 3ariTyliku (Tipu Hamuduu). OYHUCTHTH INTATHBIE OTBEPCTHS B HIDKHHUX
TIOJIKAX JJOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH UX JICHTHI (IIPU HATWYNH).

4.2 YcraHOBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI B JIOHXKEPOHBI a/M
(TIpaBBIi M JIEBBIA COOTBETCTBEHHO pHcC. 1), 3akpenutb 6onramu M10x35, nmoanoxus nox
rojoBku 0onroB maitoer 10.65T u maitosr 10x30, ucrons3ys raiikun M10 Ha moBokax, a
K dapryky a/m 3akpenutsb raiikamu M10x1,25 camocTon, UCToNB3yst OONTHI MITAaTHBIE.
Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.3 3Bakpenuts Ganky TCY k GOKOBBIM IOJKaM CHEMHBIX KPOHIITEWHOB GOJNTaMU
M12x45 wu raiikamu M12 |, moj rojgoBKu 00JTOB IOIJIOKHUTE MAaiObl 12X24 | o raiku

MOJUIOXKUTh Iai0bl rpoBepHble 12.65I m maiidbl 12x24, K npuBapHBIM TalKaM -
Kkpenuth Oonaramu M12x1,25x45, MOUTOKUB MOJ TOJOBKK OOJNTOB MIAiOBI FPOBEPHBIC
12.65T" n maii6er 12x24. Kpenex He 3aTsAruBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dicen pacnonazamscs cmpoz2o 60076 NpoooLbHOU
ocu asmomoous
[IpomsBecTn 3aTSDKKy Kpemeka, IpEeIBapUTENFHO CcMas3aB  pe3pdy  oboit
KOHCHCTEHTHOH CMa3Koil
e  MowenT 3atsoxku M10 (xrnp.§,8) -4,4...5,6.
e MowmenT 3atsixkku M12 (kn.mp.8,8)—8,0...10,0 krem
4.5 3akpenuTh CUEMHOMN AP U KPOHIITEWH KPEIUIEHHS PO3ETKA K KPOHINTEHHAM
mapa Oonramu MI12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocron (mpeaBapuTelbHO
KPOHILUTEHH KPETUICHUS] PO3ETKH CKPENUTh ¢ yronkom oonrom M10x20 u raiikoit M10
CaMocCToI).
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IpPHMMEHEHUs] CaMOCTONOPSIIMecsl TIailKu
He00X0AMMO 3aMEeHHUTH HA HOBLIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpernexa, IpelBaprUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMN
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem
4.6 Cnenatb BbIpe3 B Oamrepe - B LIEHTpe, CHU3Y, 65 MM mupuHoi ¥ 20 MM riTyOHHOMN
(npu HEOOXOIMMOCTH, Ha HEKOTOPBIX MOAM(HKALMIX), YCTAHOBUTH Ha MECTO CHSTHIC
neranu (kpome 6ydepHoro opyca).
4.7.Ioncoenuuuts mpoBoga TCY k ayeKTponpoBojake aBTOMOOHIS (B YCIOBHSAX
aBTOCEpBHUCA).
4.8.TToaxmounTh aKKyMyJISITOPHYIO OaTapelo M IpPOBEPHUTH JiecTBHE NHPHOOPOB
OCBEIICHUS M CBETOBOM CUTHANIM3ALMH MIPHILIETa.

5  TPABWIA SKCIUIYATALIMA U TEXHWYECKOIO
OBCJIY XVIBAHUSL

5.1 Texuuueckoe o6cnyxusanue TCY 3akno4aercs B NEPUOJUYECKOM OCMOTPE
O6ontoBeix  kperteHuirt  TCY  k  aBTOMOOWIIO M KpeIUIeHHs — NpUOOpOB
anekTpoobopymoBanus. I[loaTspkky OontoBbix coeaunenuit TCY mpoBoauTh mpU
TEXHUYECKOM 00CITY)KHBaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOGHIIL 3KCIUTyaTHpPYETCst 6e3 MpHUIEna, HEOOXOMUMO CIIETTHON mIap
MTOKPHITH 3aIMUTHON CMa3KOW WJIM HAAETh 3aIIUTHEIA konmak. [Ipu cuemke mpuiemna c
a/M map J0JDKeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanmu CHEMHON TONOBKM MpUIENA HA MIApE, OCYLIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C IIPUIETIOM, HCIIOJIB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreiiHe mapa TCY. Kateropumuecku 3ampeleHa 3KCIUIyaTanus npuiena 0e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX IleNneii (TPocoB).

5.4 He ponyckaercst GyKCMPOBKA NMPHIENOB MOJIHON Maccoii GoJee 1200 kr u
€0 CKOPOCTHIO, MpeBbImawmeii 90 km/4ac.



